

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 33 (10385) ПЯТНИЦА, 28 апреля 2023 года

Выходит по средам и пятницам



Уважаемые жители
Спас-Деменского района!

Примите искренние поздравления с 1 Мая - Праздником Весны и Труда!

Жить нелегко, но как скучна бывает жизнь, если нет в ней любимой работы, коллег, свершений, побед и творчества - всего, что дает труд. Пусть у каждого из вас всегда будет любимое дело, работа, которую нравится делать, уважение коллег, удовлетворение от отличных результатов.

Именно труд является залогом успешного развития нашего района, осуществления всех намеченных планов. Цели и задачи у нас едины - совместными усилиями сделать то возможное, что обеспечивает достойную жизнь каждому человеку. Пусть этот праздник пробудит все лучшие чувства, добавит веры в будущее, принесет всем хорошее настроение, заглянет ярким солнечным лучом в ваш дом и подарит счастье.

От всей души желаем вам крепкого здоровья, успехов и удачи во всех делах и начинаниях. Благополучия каждой семье, каждому дому.

В. А. БУЗАНОВ,

и.о. главы администрации
МР «Спас-Деменский район».

В. Н. ФИТИСОВА,
глава МР «Спас-Деменский район».

Дорогие жители Калужской области!

Поздравляю вас с Праздником Весны и Труда!

Первомай имеет давнюю историю, но его суть всегда была связана с пробуждением природы и активной трудовой деятельностью человека. С единством, созиданием и стремлением улучшить жизнь. И потому в России особого почёта заслуживали не только ратные подвиги, но и трудовая доблесть, которая нередко требовала высочайших усилий и преодоления человеческих слабостей.

В нашем регионе живут много честных, добросовестных, трудолюбивых и талантливых людей. Всё, что мы имеем, создано стараниями многих поколений наших земляков. Наша задача - не только ценить и хранить их достижения, но и приумножать их своими делами и успехами на благо своей малой родины и Отечества.

Желаю всем крепкого здоровья, сильного духа и радостного весеннего настроения!

В. В. ШАПША,
Губернатор Калужской области.

Дорогие друзья!

Поздравляю вас с Праздником Весны и Труда!

Яркий и солнечный Первомай дарит особый душевный подъем, вдохновляет на добрые дела, несет в себе созидательную силу.

Именно труд обеспечивает благополучие каждого человека, развитие экономики, процветание Калужской области и всей нашей страны.

Жители региона всегда умели трудиться ради общего дела. Сегодня они демонстрируют это, искренне и самоотверженно помогая фронту.

От всей души желаю всем крепкого здоровья, весеннего настроения, успехов, мира и счастья!

Г. В. НОВОСЕЛЬЦЕВ,
председатель Законодательного Собрания,
депутаты регионального парламента.

В сельхозпредприятиях района



Набирают темп весенние полевые работы

Полным ходом идет весенний сев в сельхозпредприятиях и фермерских хозяйствах района. Темп и интенсивность работы с каждым днем возрастают. Нагрузка действительно большая, но все делается для того, чтобы завершить сев в срок и на должном уровне.

Одними из первых открыли посевной сезон в крестьянско-фермерском хозяйстве «Е.Н. Катичев». В очередной раз аграрий взял высокий темп работ и намерен выполнить все поставленные задачи качественно и в срок.

- Планируем засеять порядка 150 га овса, 110 га сои, а

также яровую пшеницу, семян которой уже закуплено пять тонн. С техникой и кадрами у нас также полный порядок. Все специалисты знают свое дело, - поделился руководитель КФХ.

Евгений Николаевич также отметил, что сев яровых зерновых в хозяйстве проводится как

По информации отдела аграрной политики и социального устройства села администрации МР, в планах посеять 2253 га зерновых и 1780 га однолетних культур на корм скоту, из которых 1460 га составят кукуруза.



своими, так и элитными семенами. Закуплено пять тонн высокоурожайных сортов пшеницы (ясмунд, флоренс, токката) и четыре тонны раннеспелых сортов сои (аргент и акцент). Уложились в хозяйстве и в сроки подкормки озимых культур. Внесено порядка двух тонн удобрений, еще 13 тонн минеральных удобрений закуплено для подкормки яровых культур. Мощная техника, современные широкозахватные агрегаты помогут фермеру справиться в оптимальные сроки с севом.

Да и поля в хозяйстве были подготовлены основательно, с полным соблюдением всех агротехнических требований, а значит, можно рассчитывать на хороший урожай, лишь бы погода этому благоприятствовала.

В целом посевная в хозяйстве Катичева идет достаточно спокойно, без каких-то трясений. С каждым днем засеянных площадей здесь становится все больше, поскольку работа на полях кипит буквально с утра до ночи. Всего здесь достаточно: и людей, и техники, и семян, и горючего. Об этом Евгений Николаевич позаботился заранее.

Екатерина НИКИШИНА.
Фото автора.

Главная тема

Геннадий Новосельцев: «На муниципалах держится наша страна»

25 апреля более 700 делегатов из всех районов и городских округов Калужской области прибыли на Съезд депутатов представительных органов муниципальных образований, чтобы обсудить итоги работы и наметить планы на будущее.

В этом году Съезд состоялся в двенадцатый раз. Традиционно событие приурочено к Дню местного самоуправления. Главными темами стали специальная военная операция и помощь фронту.



В едином порыве

- Каждый муниципалитет, каждый депутат, каждый житель внесли свою лепту в это общее дело, - подчеркнул председатель Законодательного Собрания Геннадий Новосельцев. - Вся Калужская область в едином порыве помогала фронту и продолжает это делать. Огромное спасибо каждому, кто принимал в этом участие, кто восстанавливал наши новые освобожденные территории. Низкий поклон военнослужащим!

Большое внимание на Съезде уделили реализации программ, которые помогают муниципалитетам решать различные хозяйствственные вопросы и задачи по благоустройству территорий.

- По инициативе фракции «Единая Россия» в областном бюджете 2023 года на «Чистую воду» было дополнительно выделено 150 миллионов рублей, - отметил Геннадий Новосельцев.

- По программе инициативного бюджетирования выделено 250 миллионов рублей.



Мы делаем все, чтобы поддержать наших воинов в зоне проведения СВО. На собранные пожертвования обеспечиваем добровольцев и мобилизованных земляков дополнительной экипировкой, техникой, одеждой, аптечками, спецоборудованием. Нам помогают тысячи жителей, предпринимателей, трудовые коллективы, депутаты. Спасибо каждому, кто не остался в стороне.

Линия фронта - в сердце каждого человека

По словам митрополита Калужского и Боровского Клиmenta, с самого начала проведения СВО Церковь активно помогает вынужденным переселенцам и военнослужащим.

Для нужд фронта верующие изготавливают маскировочные сети, складные носилки, окопные свечи, собирают теплые вещи и предметы первой необходимости. Священники поддерживают мобилизованных граждан и их семьи, духовно окормляют военнослужащих на передовой.

- Линия фронта специальной военной операции проходит у порога каждого дома, через сердце каждого человека, - сказал Владыка Климент.

Благодарность от жителей Первомайска



Делегатов Съезда поприветствовал губернатор Владислав Шапша. Он подчеркнул, что прошлый год был очень непростым. Началась специальная военная операция. Экономика испытала санкционное давление, регион был вынужден принимать решения в быстро меняющейся обстановке.

- Тесное взаимодействие с депутатским корпусом, законодательная поддержка социальных, экономических инициатив позволила преодолеть многие сложности, - сказал Владислав Шапша.

- Первомайск - одна из самых поврежденных территорий ЛНР - достался Калужской области. Несмотря на это, мы уже почти год рука об руку работаем над ее восстановлением. С 7 июня, когда было заключено соглашение о сотрудничестве, нача-

лась серьезная помощь городу, - рассказал Сергей Колягин.

Заслуженные награды

Позитивным завершением съезда стало вручение наград победителям ежегодного конкурса на лучшую организацию работы представительных органов муниципальных образований Калужской области за 2022 год. Этую добрую миссию в знак признательности местным депутатам за их труд на благо региона исполнил Геннадий Новосельцев.

- По моему глубокому убеждению, именно на муниципалах держится страна, - подвел итог Съезда председатель.

Ирина ТОКАРЕВА.
Фото пресс-службы
Законодательного Собрания
Калужской области.

От редакции.

Делегация Спас-Деменского района активно участвовала в работе Съезда,

Красной нитью в заседании проходила тема специальной военной операции. С этим вопросом и вопросом о патриотическом воспитании молодого поколения выступила на Съезде депутат Районного Собрания Светлана Васютина.

За лучшую организацию работы представительных органов муниципальных образований по итогам конкурса были награждены Сельская Дума СП «Деревня Стайки» и Городская Дума ГП «Город Спас-Деменск».

Вот как прокомментировал работу съезда депутатов представительных органов глава администрации МР «Спас-Деменский район» Владимир Анатольевич Бузанов:

- Радовало большое количество участников съезда. Это было удачно проведенное мероприятие, на котором рассматривались актуальные для всех нас вопросы. Грамотно выстроенное выступление губернатора Калужской области Владислава Шапши, рассказывающее о пройденном пути. Особое внимание было уделено специальной военной операции, роли в ней калужан и задачам, которые стоят перед областью: это оказание помощи военнослужащим и их семьям. Были рассставлены акценты на развитие экономики региона, которая, несмотря на все трудности и препоны, успешно развивается. Сегодня открываются новые предприятия, рассматривается вопрос о возвращении старых предприятий автопрома.

Председатель Законодательного Собрания области Геннадий Новосельцев в своей речи уделил большое внимание благоустройству территории в рамках федеральных проектов «Формирование комфортной городской среды» и «Инициативное бюджетирование», в очередной раз подчеркнув, что муниципалитеты - это основная решающая сила нашей страны.

Для меня лично изюминкой рабочей встречи стало выступление директора школы №2 Светланы Васютиной, тематикой которого стало одно из самых важных направлений работы представительных органов - борьба за детей и молодежь, потому что примеры Украины и многих других стран показывают те моменты в воспитании подрастающего поколения, которые были упущены.



Официально

Владислав Шапша: «Наши задачи – сделать всё, чтобы предстоящие праздники прошли для жителей области спокойно, безопасно. Рисков сейчас больше, чем обычно»

24 апреля в Калуге глава региона Владислав Шапша и начальник УФСБ России по Калужской области Сергей Языкин провели совместное заседание региональной антитеррористической комиссии и оперативного штаба в Калужской области. В мероприятии участвовали председатель Законодательного Собрания области Геннадий Новосельцев, заместитель губернатора Василий Быкадоров, руководители министерств, силовых и контрольно-надзорных ведомств, а также нескольких промышленных предприятий.

В ходе совещания были рассмотрены принимаемые в области дополнительные меры безопасности на период майских праздников. На это время подразделения силовых ведомств будут переведены на усиленный вариант несения службы. Запланировано дежурство взрывотехников на случай поступления сообщений об обнаружении подозрительных предметов.

Все объекты жизнеобеспечения, транспорта, места массового пребывания людей будут обеспечены дополнительной охраной. Кроме того, на случай возникновения нештатных ситуаций сформирован резерв сил и средств МЧС. Системы опо-



вещения и схемы приведения в готовность к применению выделенных сил и средств по сигналам о террористической угрозе в дежурных подразделениях уполномоченных ведомств проверены.

Межведомственная комиссия, в которую вошли представители Росгвардии, полиции, МЧС и УФСБ России по Калужской области, дополнительно изучила готовность персонала социальных и промышленных объектов к действиям при угрозе совершения диверсий. По результатам дополнительных проверок выданы предписания по усиле-

нию защиты. Участники совещания обсудили выполнение данных требований.

В ходе совещания Владислав Шапша подчеркнул: «Наши задачи – сделать всё, чтобы предстоящие праздники прошли для жителей области спокойно, безопасно. Рисков сейчас больше, чем обычно». Губернатор обратил особое внимание руководителей органов местного самоуправления и правопорядка на необходимость усиленной охраны памятников и мест воинских захоронений, чтобы не допустить случаев их осквернения и вандализма.

В Калужской области во Всероссийском субботнике приняли участие более 17 тысяч человек

Итоги Всероссийского субботника стали одной из тем обсуждения на заседании Правительства области, которое 24 апреля провел губернатор Владислав Шапша.

По словам министра строительства и жилищно-коммунального хозяйства Калужской области Вячеслава Лежкина, Всероссийский субботник прошел во всех муниципалитетах области. Участие в нем приняли 17600 человек. Убрано 739 территорий.

Помимо этого, уборка проходит в рамках месячника благоустройства.

«С начала апреля 2023 года проведено 3800 субботников, из них 1455 в Калуге. В Перемышльском районе - 241, в Медынском - 156. К участию привлечено более 23 тысяч человек. Ликвидировано 1197 стихийных свалок, их них наибольшее количество в Калуге. В области продолжается активная работа по уборке общественных территорий: парков, скверов, детских площадок, остановочных павильонов и придомовых территорий.



Проводится механизированная уборка от песка и мусора обочин. Ведется озеленение территорий», - сказал министр.

Владислав Шапша поручил особое внимание уделить приведению в порядок памятных мест Великой Отечественной войны: мемориалов, памятников, мест захоронений. Все работы необходимо завершить до 9 мая», - поручил губернатор руководителям профильного министерства и муниципальных образований.

ко на территориях городов и районов. Особое внимание обратите на приведение в порядок памятных мест Великой Отечественной войны: мемориалов, памятников, мест захоронений. Все работы необходимо завершить до 9 мая», - поручил губернатор руководителям профильного министерства и муниципальных образований.

В Калужской области более 40 тысяч человек проголосовали за общественные территории, которые будут благоустроены в 2024 году

Такие данные озвучил министр строительства и жилищно-коммунального хозяйства области Вячеслав Лежкин на заседании Правительства области, которое 24 апреля провел глава региона Владислав Шапша.

Министр напомнил, что 15 апреля стартовало Всероссийское онлайн голосование за выбор общественных территорий, которые будут благоустроены в 2024 году. «Возможность проголосовать до 31 мая есть у каждого жителя области старше 14 лет», - отметил он.

«По состоянию на 24 апреля в голосовании приняли участие более 40 тысяч человек. Для сравнения, в прошлом году на аналогичную дату участвовало только 11 тысяч человек. Наиболее активные - жители Тарусского, Людиновского и Спас-Деменского районов. Президентом страны поставлена цель - довести уровень вовлечения населения в решение вопросов развития городской среды до 30 процентов к 2024 году», - продолжил Вячеслав Лежкин.

Напомним, в 2023 году Всероссийское онлайн-голосование за благоустройство новых общественных территорий по нацпроекту «Жилье и городская среда» охватит 60 муниципальных образований региона. Порядка 160 объектов будет представлено на выбор жителям области. По одному объекту в каждом муниципалитете, набравшем наибольшее количество голосов, будет включено в адресный перечень территорий для благоустройства на следующий год.

Проголосовать можно на платформе <https://40.gorodsreda.ru>

Калужская область отправила в Первомайск новую партию гуманитарного груза



25 апреля Калужская область направила на Донбасс очередную партию гуманитарного груза.

Губернатор Владислав Шапша поблагодарил всех жителей региона за оказанную поддержку и помощь. «Очередной гуманитарный груз уходит на Донбасс. В преддверии первомайского праздника благодарю всех жителей, всех, кто участвует в поддержке наших друзей из Первомайска, Луганска, Донецка, всех, кто находит в это непростое время и душевное тепло, и возможность помочь нашим товарищам», - сказал он.

В составе гуманитарной помощи: картофель, мука, рапсовое масло, продукты питания, передвижной рентгенаппарат, автомобиль для оказания помощи при аварийных работах и автомобиль ГАЗ-66.

По словам главы администрации города Первомайска Луганской Народной Республики Сергея Колягина, помощь нужна, особенно освобожденным территориям, где условия проживания очень тяжелые. «Ваша помощь важна не только для жителей Первомайска, но и всех освобожденных территорий», - отметил он.

Калужанам напоминают о штрафах за нарушения противопожарных правил

25 апреля заместитель Председателя Правительства Российской Федерации Виктория Абрамченко провела совещание, посвященное защите лесов в пожароопасный период. В видеоконференции приняли участие заместитель губернатора Василий Быкадоров, министр природных ресурсов и экологии Владимир Жипа, а также представители Главного управления МЧС России по Калужской области и районных администраций.

Виктория Абрамченко отметила, что из-за погодных условий в стране сохраняется высокая пожарная опасность. По прогнозам Росгидромета, в Центральном Федеральном округе засушливая погода сохранится до начала мая и в июне. Ситуацию осложнит порывистый ветер. В нескольких российских субъектах объявлен особый противопожарный режим, во время которого запрещается разводить костры в лесах, сжигать мусор и сухую траву в населенных пунктах и садовых товариществах. Вице-премьер призвала «жестко привлекать к ответственности нарушителей». Она подчеркнула, что больше трети пожаров в лесном фонде возникают от перехода огня с земель иных категорий.

По данным регионального министерства природных ресурсов и экологии, только за прошедшие сутки в Калужской области выявлено 11 термочек общей площадью 38 га. Все они были потушены сотрудниками МЧС, лесными пожарными и сотрудниками лесничеств.

Число лесных пожаров возросло до пяти. Повреждено 4,31 га лесного фонда. Причиненный ущерб только по первым трем возгораниям составил почти 37 тыс. рублей, в том числе затраты на тушение составили около 30 тыс. рублей. Крупных пожаров в области не допущено.

В нашем регионе увеличена кратность патрулирования лесов и активизирована разъяснительная работа с калужанами. С помощью СМИ, ресурсов Интернет и на встречах с жителями распространяются противопожарные правила и номера экстренных служб.

В условиях особого противопожарного режима за нарушение противопожарных правил предусмотрены штрафы до 20 тыс. рублей для граждан и до 800 тыс. рублей для юрлиц.

К штрафу также может прибавиться сумма ущерба, нанесенного пожаром имуществу третьих лиц. Если же огонь приведет к причинению тяжкого вреда здоровью человека, то наступит уголовная ответственность по статье 219 УК РФ.

При обнаружении пожара следует звонить в региональную диспетчерскую службу: 8(4842)59-39-39, на прямую линию лесной охраны: 8-800-100-94-00, а также по единому номеру - 112.

Здравоохранение

Люди, скорые на помощь

Сегодня свой профессиональный праздник отмечают люди необыкновенно важной профессии - работники скорой медицинской помощи. Не зря в народе ее окрестили «неотложкой», потому что скорость в их работе не менее важна, как и все остальные профессиональные качества. В какое бы время дня и ночи, куда бы ни вызвали, машина с красным крестом проберется в самые далекие уголки к тому, кто очень нуждается в помощи.

Работа в этой службе - одна из самых сложных в сфере здравоохранения. Трудиться здесь могут только настоящие профессионалы, бесконечно преданные своему делу, каким и является коллектив Спас-Деменского поста службы скорой медпомощи. Его отличают прежде всего профессионализм, сплоченность и взаимовыручка. В настоящее время здесь трудятся девять специалистов - фельдшеры Ирина Полунина, Татьяна Белова, Татьяна Волкова, Елена Биткова и водители Иван Власов, Владимир Смирнов, Владимир Ананьев, Сергей Федоров, Денис Писарев. В смене работает по одному фельдшеру, которые в основном заступают на сутки через трое, но сейчас, во время начала отпусков, им приходится выходить на дежурство через двое суток. А вот водители скорой сменяют друг друга каждые двенадцать часов. В их распоряжении находятся две спецмашины, каждая укомплектована необходимым современным медицинским оборудованием.

С октября прошлого года служба скорой помощи отделилась от Спас-Деменской участковой больницы и теперь относится к «Региональному центру скорой медицинской помощи и медицины катастроф» (РЦСМПМК), поэтому, заступая на дежурство, фельдшеры сообщают областному диспетчеру о готовности к работе. Именно из Калуги распределяются все поступающие по единому номеру вызовы. Их количество за сутки



И. Полунина, Д. Писарев, Т. Волкова.

всегда разное - бывает пять, а бывает двадцать пять, при этом нередки медэвакуации пациентов в Кировскую и областную больницы.

Скорая помощь обслуживает прежде всего экстренные вызовы: боли в области сердца, потери сознания, затруднение дыхания, травмы, отравления и другие. В дневное же время диспетчер РЦСМПМК может переадресовать вызов в службу неотложной помощи, которая находится при поликлинике, и как правило выезжает к больным с хроническими заболеваниями во время обострения, людям с повышенным давлением, температурой и т.д.

В связи с непосредственной подчиненностью РЦСМПМК в обязанности работников скорой теперь входят не только выезды по Спас-Деменскому району, но и соседние районы области.

О том, что дало объединение районной и областной скорой медицинской помощи, нам рассказала старший фельдшер службы Татьяна Волкова:

- Поначалу жители были недовольны и постоянно жаловались. Они привыкли, что в родном городе всегда долж-

на стоять «их машина». Однако сегодня радиус нашего обслуживания изменился. По вызову, особенно экстренному, теперь выезжает свободная бригада, которая находится поблизости. Так, теперь мы можем отправиться по вызову в Куйбышевский, Барятинский, Мосальский и другие соседние районы. А при необходимости бригады скорой помощи из этих районов будут направлены в Спас-Деменск. В результате этого время ожидания машины скорой в целом сократилось. Особенно при оказании экстренной помощи. Еще одним преимуществом объединения стала хорошая укомплектованность скорой лекарственными препаратами. А еще, что немаловажно, у нас увеличилась заработка платы.

Сложно назвать более важную профессию, чем медик. Желаем работникам спас-деменской службы скорой помощи стойкости духа и выдержки. Пусть ваш труд всегда вознаграждается в сотни раз, ценится людьми и государством.

**Екатерина НИКИШКИНА.
Фото автора.**

Герои земли спас-деменской

Память жива



2 мая текущего года исполняется 110 лет со дня рождения Героя Советского Союза генерала армии Ивана Николаевича Шкадова. О нем можно сказать: «Героями не рождаются - героями становятся». Насколько выдающейся, настолько и трагической была его судьба.

Наш замечательный земляк Иван Николаевич Шкадов родился 2 мая 1913 года в семье крестьян деревни Наумово. Отец Николай Степанович и мать Анастасия Потаповна растили сына трудолюбивым, честным и уважительным к людям. Кроме него в семье еще были брат и сестра. Уже в свои 10-12 лет он был хорошим помощником в семье, прилежно учился в местной начальной школе.

Окончив ее в 1926 году одним из лучших учеников, поступил в Спас-Деменскую трудовую школу II ступени, в то время это была девятилетка. После ее окончания в 1931 году работал в Спас-Деменском райкоме комсомола. В 1933 году Западный обком ВЛКСМ (Спас-Деменск тогда входил в состав Западной области) направил И. Н. Шкадова в Нелидовский район, где он сначала работал в райкоме комсомола, затем инструктором Нелидовского райисполкома. В 1935 году Ивана призвали в Красную Армию. Служить Родине, готовить себя к ее защите стало с тех пор смыслом его жизни. Способного и грамотного комсомольца командование, по его просьбе, направило в Горьковское, а потом в Харьковское бронетанковое училище, по окончании которого назначили командиром танкового взвода 2-й механизированной бригады его отдельной Краснознаменной Дальневосточной Армии.

Великую Отечественную войну И. Шкадов встретил в должности помощника начальника штаба по разведке 216-го танкового полка 108-й танковой дивизии в звании старшего лейтенанта. Дивизия в это время защищала подступы к Москве.

С 1941 по 1942 гг. - командовал танковым батальоном, с 1944 по 1945 гг. был командиром отдельной танковой бригады. Сражался на Брянском, Западном, Южном, Сталинградском, Донском, 2-м и 3-м Украинском фронтах. Участвовал в боях под Москвой, Сталинградом, в Ясско-Кишиневской операции, освобождении Румынии, Болгарии, Югославии.

В 1959 году окончил Военную академию Генерального штаба, с марта 1961 г. служил заместителем командующего Прикарпатским военным округом. С 1964 по 1967 гг. возглавлял группу советских военных специалистов в Республике Куба. С мая 1967 года служил командующим Северной группой войск, с декабря 1968 года - первым заместителем начальника Военной академии Генерального штаба.

С августа 1972 года по 1987 год занимал должность начальника Главного управления кадров Министерства обороны СССР, с 1982 по 1987 гг. - должность заместителя министра обороны СССР. Возглавлял Всесоюзную редакцию Книги Памяти павших в годы Великой Отечественной войны. Был депутатом Верховного Совета СССР 9-10 созывов.

Когда Указом Президиума Верховного Совета СССР от 21 февраля 1978 года генералу Ивану Николаевичу Шкадову было присвоено звание Героя Советского Союза, это была высокая, вполне справедливая и объективная оценка его больших заслуг перед Родиной.

Грудь генерала заслуженно украшали три ордена Ленина, орден Октябрьской Революции, пять орденов Красного Знамени, ордена Суворова III степени, Отечественной войны I степени, два ордена Красной Звезды, медаль «Золотая Звезда» Героя Советского Союза, медаль «За боевые заслуги», «За оборону Москвы», «За оборону Сталинграда», Командирский крест ордена Возрождения Польши, орден Тудора Владимирычу (Румыния), орден Боевого Красного Знамени и «За боевые заслуги» (МНР), орден Знамени (ВНР), орден Народной Республики Болгарии I степени, орден «Эрнесто Че Гевара» I степени и более 30 медалей СССР и зарубежных стран.

Погиб наш земляк генерал армии Герой Советского Союза Иван Николаевич Шкадов 15 февраля 1991 года. Смерть его была связана с исполнением обязанностей воинской службы и наступила в результате трагического случая - автомобильной катастрофы. Похоронен в Москве на Новодевичьем кладбище.

Спасдеменцы чтят героя-земляка спустя десятилетия после его смерти. Статус «гордость земли спас-деменской» за Иваном Николаевичем Шкадовым закрепился навечно. Это не пафосный слоган, а народное признание - искреннее и осознанное. Сегодня Иван Николаевич по-прежнему является наглядным символом стойкости, мужества и несокрушимости. В городе на аллее Героев в память о легендарном соотечественнике установлена стела. В витрине городского музея выставлен китель Героя Советского Союза, а в школе №1 хранится бюст Ивана Николаевича - подарок внука Максима Александровича Шкадова и книга «А память нам покоя не дает», изданная после смерти генерала армии. На фасаде школы установлена мемориальная доска. А значит, имя славного генерала никогда не будет забыто на малой Родине.

Из открытых источников.

Благоустройство

В Спас-Деменске начали обновлять дорожное полотно

С наступлением устойчивой теплой погоды дорожные рабочие занялись обновлением разметки на пешеходных переходах, расположенных на улицах города.

Необходимость обустройства именно переходов понятна - «зебра» обеспечивает безопасность людей, предоставляя им преимущество при пересечении проезжей части по отношению к другим участникам движения.

На дорожное полотно наносится специальная краска, которую сверху в обязательном порядке присыпают световозвращающим материалом, напоминающим мелкий сахар и обеспечивающим отличную видимость дорожной разметки в ночное время. Кроме белой краски согласно ГОСТу на дорогу также наносится и желтая краска, что в разы повышает видимость и внимательность водителей и пешеходов.



Параллельно с нанесением разметки дорожники заливают кипящим битумом трещины на проезжей части, образовавшиеся за зиму. Эта процедура пре-

пятствует дальнейшему разрушению дорожного покрытия и помогает ему служить дольше.

**Екатерина ЛЕВКИНА
Фото автора.**

МОМВД России «Кировский» информирует

Поговорим о наркотиках

Мы побеседовали с сотрудником группы по контролю за оборотом наркотиков МОМВД России «Кировский» Евгением Денисенковым.

- Как выглядят среднестатистический закладчик? Можно ли выделить какие-то типажи?

- Один тип выделяется сложно. Задерживали мы и студентов, причем из абсолютно благополучных семей, где был хороший достаток и проблем с деньгами не было. Есть другая категория - безработные, ранее судимые за имущественные преступления либо за сбыт наркотиков, которые решили вернуться в преступный мир. Иногда попадаются девушки, но чаще все-таки парни.

В основном закладчики не употребляют. Бывает и такая категория - спортивные ребята, которые просто зарабатывают деньги. Сам «рабботодатель» не заинтересован в том, чтобы брать на работу того, кто употребляет, они могут воровать товар.

- А подростки попадались?

- Самые молодые закладчики - 16-17 лет. Когда привозим их в отдел, начинают удивляться, мол, мы же не попадаем под ответственность, но когда узнают срок, у них глаза по пять рублей, истерика. У всех такое представление: меня же научили, я никогда не попадусь, я самый быстрый, самый осторожный, самый хитрый. Никто никогда не узнает. Но потом получается сломанная судьба: проблемы с поступлением и получением водительских прав, я уже не говорю про судимость.

- Как несовершеннолетние попадают в бизнес?

- Также через интернет по объявлениям с текстом «Нужна высокоплачивающаяся работа? Подробности по ссылке...». Рекрутеры обещают золотые горы и уверяют, что предложение абсолютно безопасно. Описание включает в себя ключевые слова «курьер», «пеший» или «на автомобиле». Однако согласие на такое «щедрое» предложение фактически обеспечивает человеку уголовную ответственность.

- Как понять, что человек - закладчик?

- Критерии назвать сложно. Учитывайте: нормальный человек ничего искать в безлюдных местах не будет. Закладчики в основном пытаются куда-то дотянуться, что-то сфотографировать. Обычный человек не всегда сможет разобраться, кто закладчик, а кто нет. Они почти ничем не отличаются от обычных граждан.

- Что чаще всего закладывают?

- Синтетические наркотики. За последние пять лет сложилась тенденция: синтетика вытесняет традиционные растительные и полусинтетические наркотики, которые были самыми опасными в 2000-х годах. Более 60-70% от общего оборота - это синтетические наркотики.

- Расскажите, как выглядят те, кто эти закладки ищут? Как понять, что в моем дворе наркоман?

- Человек, который употребляет, как правило, худой, одет тепло, не по погоде: он носит теплую одежду или толстовки с длинными рукавами. Он всегда ходит с бутылкой воды, потому что его подсушивает после употребления. Немножечко потерян в пространстве, залипает, ведет себя слишком странно: либо много движения, либо, наоборот, мало. Если находится в состоянии несильного опьянения, то его сложно отличить от обычного человека.

- Как вычисляют наркоторговцев?

- Это очень серьезная кропотливая работа, которая имеет свой гриф секретности. Те, кто приходят к нам на службу, проходят обучение. Наша основная задача - задержать сбытчиков, то есть тех, кто является непосредственными продавцами, также мы задерживаем и обычных потребителей, которые приходят за закладкой.



- А какая ответственность грозит закладчикам?

- В нашей стране за сбыт наркотиков через сеть Интернет минимальный срок - от 8 лет. Это достаточно большой срок, но не все это осознают. Например, несовершеннолетние часто не думают о наказании. Ситуация: подросткам приходят сообщения в социальных сетях с предложением подзаработать, многие, к сожалению, на это ведутся. Им обещают огромные зарплаты, обещают, что «уголовки» не будет, но не говорят, что уголовная ответственность начинается с 16 лет. Отмету, что несовершеннолетним суд назначает от 8 до 10 лет, а взрослым - от 8 до пожизненного заключения. Закон суров, но это закон.

Вот примеры:

- Жительница Брянска получила в интернете предложение распространять наркотики путем «закладок» на территории г. Кирова Калужской области. Женщина не только сама согласилась на такое преступление, но еще и взяла в сообщники своего знакомого.

Они приехали в Киров и стали размещать наркотики в тайники на улицах города. Во время очередной такой «закладки» сотрудники полиции задержали распространителей с поличным. В настоящее время они осуждены и получили наказание в виде лишения свободы сроком на 11,5 лет.

- Сотрудникам полиции стало известно, что один из жителей Кировского района может быть причастен к незаконному хранению наркотических средств растительного происхождения.

- В ходе проверки сведений данный факт подтвердился. На балконе по месту жительства 44-летнего гражданина правоохранители обнаружили и изъяли три свертка с неким веществом.

- Проведенным исследованием установлено, что содержимое данных свертков представляет собой наркотическое средство «каннабис» общей массой 35,66 г. Марихуана предназначалась для личного потребления.

Следственным подразделением МОМВД России «Кировский» возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 1 статьи 228 Уголовного кодекса Российской Федерации

В ходе оперативно-розыскных мероприятий, направленных на выявление и пресечение фактов незаконного оборота наркотиков, в поле зрения сотрудников полиции попал 44-летний местный житель.

В дальнейшем по месту жительства подозреваемого оперативники обнаружили и изъяли высущенные части растения. Согласно результатам исследования изъятое вещество является коноплей общей массой 653,21 г.

Со слов мужчины, ранее недалеко от дома он обнаружил куст конопли, сорвал верхушку с семенами и высушил. В дальнейшем, используя семена, на приусадебном участке вырастил растения в целях личного употребления.

В поле зрения полицейских попал 41-летний местный житель, не имеющий официального источника дохода.

При осмотре его жилого помещения оперативниками было обнаружено и изъято вещество массой 352,5 грамма, содержащее фрагменты листьев и стеблей со специфическим запахом.

Заключение проведенной экспертизы подтвердило - изъятое вещество является фрагментами листьев и стеблей наркосодержащего растения конопли.

- Сотрудниками полиции по Кировскому району была получена оперативная информация о том, что 42-летний житель города Москвы выращивает на территории района запрещенное к культивации растение. На одном из приусадебных участков полицейские обнаружили и изъяли 35 кустов конопли. Как выяснилось, земельный участок принадлежал родственникам, у которых москвич гостил. Мужчину задержали и он пояснил, что запрещенное вещество планировал использовать для личного потребления.

- Что после следствия происходит с закладками?

- Закладки - это вешалки. Когда решение суда вступает в силу, создается специальная комиссия, которая занимается уничтожением вешалок. Есть специализированное место, где весь товар сжигают.

- Что делать, если в моем дворе орудует подозрительный человек с фонариком?

- Если увидели, как кто-то что-то копает, нужно звонить в дежурную часть полиции. Также мы будем признательны, если люди запомнят номера машин, в какое время приезжали, приметы тех, кто закладывал, или тех, кто забирал. Даже если люди не хотят говорить свои данные, передать информацию о закладчиках можно на условиях анонимности. Оставаться безучастным нельзя, только общими усилиями мы сможем победить такое страшное зло как наркотики. Не только правоохранительными органами, но и обычными людьми.

- Что делать, если я заметила характерный пакетик с веществом?

- То же самое, позвонить правоохранителям и сообщить: в моем дворе лежит какой-то пакетик, в котором, возможно, упаковано запрещенное вещество. Брать в руки ни в коем случае нельзя.

- Может ли наркоман или закладчик мне как-то навредить за то, что я вызвала полицию?

- Надо понимать, что закладчик делает порядка 15-20 закладок в день, поэтому он вряд ли запомнит, как выглядите. Случаев, когда закладчики как-то нападали на граждан, у нас не было. Что касается наркоманов, подходить к ним не стоит, пытаться остановить или задержать - тоже, это прерогатива правоохранителей. Лучше запомнить и позвонить. Ну и не стараться привлечь к совести, укорять. Могут быть и агрессивные, особенно, если человек системный наркоман, он может находиться в состоянии абстинентного синдрома, проще говоря, в состоянии ломки. Он уже оплатил свой товар и уже идет за товаром, а тут ему кто-то мешает, он может как-то агрессивно отреагировать.

Наши корреспонденты

Должник

На обслуживаемой территории МОМВД России «Кировский» проводилось профилактическое мероприятие «Должник». Его целью было выявление и привлечение к административной ответственности лиц, уклоняющихся от уплаты административных штрафов, и активизация работы по взысканию задолженностей по штрафам.

Кроме того, в рамках операции планировались совместные выезды судебных приставов и сотрудников полиции по адресам злостных неплатильщиков административных штрафов с целью взыскания с них задолженностей, ареста имущества и привлечения их к ответственности, в том числе по ст. 20.25 КоАП РФ (уклонение от исполнения административного наказания). Санкции данной статьи предполагают наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного, арест на срок до пятнадцати суток или обязательные работы на срок до 50 часов.

Сотрудники полиции рекомендуют гражданам своевременно оплачивать долги и не доводить дело до применения мер принудительного исполнения.

Пресс-служба МОМВД России «Кировский».

Злоумышленники стали похищать деньги без данных карты по QR-коду

Мошенники начали использовать новую схему для обмана жителей Калужской области с применением QR-кода, при которой злоумышленники похищают деньги, не имея данных карты.

Некоторые банки внедрили сервис снятия наличных денег с помощью QR-кода. В мобильном приложении клиент может самостоятельно генерировать такой код на нужную сумму, поднести его к сканеру в банкомате и снять наличные. Этим стали пользоваться злоумышленники. Они звонят клиентам банков под видом сотрудников кредитной организации, сообщают, что в банк поступил несанкционированный запрос на снятие денег со счета, и просят прислать QR-код, чтобы отменить операцию. Расчет на то, что потенциальная жертва не в курсе особенностей QR-кода и легко может им поделиться. Заполучив код, лжесотрудники банков просто снимают деньги в банкоматах со счета обманутого человека.

«QR-код в этом случае фактически является поручением банку на выдачу денег без ввода ПИН-кода. Никогда не делитесь QR-кодом с незнакомыми людьми, не храните его изображение в мобильных устройствах или в распечатанном виде. Помните, что настоящие сотрудники банков никогда не запрашивают у клиентов QR-код», - отметил начальник отдела безопасности Калужского отделения Банка России Павел Кузнецов.

Отделение по Калужской области Главного управления Банка России по Центральному федеральному округу.

Понедельник,
1 мая

06.00 Океан на карантине 12+
 06.50 Х/ф "ЛОВУШКА ДЛЯ ПРИВИДЕНИЯ" 12+
 08.25 Любимы актёры 2.0 12+
 09.15 Неделя 16+
 10.10 Клён 12+
 10.30, 02.15 Ехал Грека. Путешествие по настоящей России 12+
 12.00 Х/ф "МАНЯШИНО ОЗЕРО" 12+
 13.35 Х/ф "ФАРТ" 12+
 15.15 Х/ф "ЧУДО-ОСТРОВ ИЛИ ПОЛЕССКИЕ РОБИНЗОНЫ" 12+
 17.00 На спорте 12+
 17.30 Откровенно о важном 12+
 18.00 Всё хоккей 12+
 18.30 Мне только спросить 12+
 18.45 Приходские хроники 0+
 19.00 Карт-бланш 16+
 20.00 Т/с "ДЕВУШКА СРЕДНИХ ЛЕТ" 12+
 23.10 Х/ф "ОДИН ПРЕКРАСНЫЙ ДЕНЬ" 0+
 00.55 Х/ф "МАЛЬЧИКИ" 0+

ПЕРВЫЙ

06.00, 10.00, 12.00 Новости
 06.10, 00.15, 00.55, 01.35, 02.15, 02.55, 03.30, 04.10 Подкаст.Лаб 16+
 06.40 Х/ф "ПОЛОСАТЫЙ РЕЙС" 12+
 08.15 Х/ф "ВЕСНА НА ЗАРЕЧНОЙ УЛИЦЕ"
 10.15 Х/ф "ЦАРЕВИЧ АЛЕКСЕЙ" 12+
 12.15 Царевич Алексей 12.35 Х/ф "ЦАРСКАЯ ОХОТА" 16+
 14.40 Х/ф "БЕДНЫЙ, БЕДНЫЙ ПАВЕЛ" 12+
 16.40 Концерт "Золотые хиты" 12+
 19.15 Х/ф "ИВАН ВАСИЛЬЕВИЧ МЕНЯЕТ ПРОФЕССИЮ" 0+
 21.00 Время
 21.35 Т/с "ПО ЗАКОНАМ ВОЕННОГО ВРЕМЕНИ" 12+
 22.35 Х/ф "НЕФутбол"

РОССИЯ 1

05.35 Х/ф "ЛЮБОВЬ С ИСПЫТАТЕЛЬНЫМ СРОКОМ" 12+
 09.20 Пятеро на одного 12+
 10.10 Сто к одному 12+
 11.00, 17.00, 20.00 Вести 11.45 Х/ф "БРИЛЛИАНТОВАЯ РУКА" 12+
 13.45 Концерт "Юбилей в кругу друзей" 16+
 18.00 Песни от всей души. Специальный праздничный выпуск 12+
 21.05 Местное время. Вести-Калуга 21.20 Х/ф "ВЫ МНЕ ПОДХОДИТЕ" 12+
 01.00 Х/ф "МОИ ДОРОГИЕ" 12+

HTB

05.25 Т/с "ПЛЯЖ" 16+
 07.00 Д/с "Тайны любви" 16+
 08.00, 10.00, 16.00, 19.00 Сегодня 08.20, 10.20 Х/ф "ОТСТАВНИК" 16+
 10.30 Х/ф "ОТСТАВНИК-2" 16+
 12.30 Х/ф "ОТСТАВНИК-3" 16+
 14.35, 16.20 Х/ф "ОТСТАВНИК. ОДИН ЗА ВСЕХ" 16+
 17.00 Х/ф "ОТСТАВНИК. СПАСИ ВРАГА" 19.35 Х/ф "ОТСТАВНИК. ЗАЩИТА ДЕДОВА" 16+
 22.30 Авторадио-30 лет. Классика 12+
 01.05 Х/ф "РОЗЫГРЫШ" 16+
 06.00 Персона 12+
 06.30 Утро preview 16+
 07.00 Утро первых 16+
 09.00, 17.00, 17.45 Карт-бланш 16+
 09.55 Х/ф "ЧУДО-ОСТРОВ ИЛИ ПОЛЕССКИЕ РОБИНЗОНЫ" 12+
 11.40 Доктор И 16+
 12.00 Всё хоккей 12+
 12.30, 14.30, 16.30, 19.30 Новости
 12.40 Т/с "ДЕВУШКА СРЕДНИХ ЛЕТ" 12+
 13.30, 17.30, 18.30, 20.30, 21.30, 23.30 Новости 16+
 06.30 Утро preview 16+
 07.00 Утро первых 16+
 09.00, 17.15, 17.45 Глущенкова 16+
 09.45, 18.45, 20.00 Интересно 16+
 10.00, 14.50, 00.50 Т/с "ПОСЛЕДНЯЯ ЭЛЕКТРИЧКА" 12+
 10.55, 22.50 Загадки века 16+
 11.35, 22.00, 05.10 Т/с "АНГЕЛ-ХРАНИТЕЛЬ" 16+
 12.30, 14.30, 16.30, 19.30 Новости
 12.40 Т/с "ДЕВУШКА СРЕДНИХ ЛЕТ" 12+
 13.40, 00.00 Т/с "АКАДЕМИЯ" 12+
 16.45 Пять причин поехать в... 12+
 18.15, 19.15 Интересно 16+
 18.45 Азбука здоровья 16+
 19.00 Полиция в городе 20.00 Мне только спросить 12+
 20.15, 21.00 Глущенкова 16+
 22.00, 05.05 Т/с "АНГЕЛ-ХРАНИТЕЛЬ" 16+
 02.35 Х/ф "ФАРТ" 12+
 22.55 Загадки века 16+
 04.10 Любимы актёры 2.0 12+
 05.00 Пять причин поехать в... 12+
 05.00 Доброе утро 12+
 09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости
 09.20 АнтиФейк 16+
 09.55 Жить здорово! 16+
 09.20 АнтиФейк 16+
 09.55 Жить здорово! 16+
 10.45, 12.15, 15.15, 16.50, 18.20 Информационный канал 16+
 16.00 Мужское / Женское 16+
 18.00 Вечерние Новости 19.50 Куклы наследника Тутти 16+
 21.00 Время 22.00 Т/с "ПО ЗАКОНАМ ВОЕННОГО ВРЕМЕНИ" 12+
 23.00 Большая игра 16+
 00.00, 00.40, 01.20, 02.00, 23.00 Маэстро 12+
 00.00, 00.40, 01.20, 02.00, 02.40, 03.05, 03.25, 04.00 Подкаст.Лаб 16+

РОССИЯ 1

05.00, 09.30 Утро России 12+
 09.00, 14.30, 21.05 Местное время. Вести-Калуга 09.00, 14.30, 21.05 Местное время. Вести-Калуга 09.55 О самом главном 12+
 11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести 11.30, 17.30 60 минут 12+
 14.55 Кто против? 12+
 16.30 Малахов 16+
 21.20 Т/с "ВСЕМ ПО 50" 12+
 23.25 Вечер с Владимиром Соловьёвым 12+
 02.05 Т/с "ПОИСКИ УЛИК" 12+

HTB

04.45 Т/с "ПЛЯЖ" 16+
 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 00.00 Сегодня 08.25, 10.35 Т/с "МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ" 16+
 13.30 Чрезвычайное происшествие 16+
 14.00 Место встречи 16+
 16.45 За гранью 16+
 17.50 ДНК 16+
 20.00 Т/с "БИМ" 16+
 22.15 Концерт "Михаил Шуфутинский 75" 12+
 00.20 Т/с "БЫВШИХ НЕ БЫВАЕТ" 16+

HTB

04.45 Т/с "ПЛЯЖ" 16+
 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 00.00 Сегодня 08.25, 10.35 Т/с "МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ" 16+
 13.30 Чрезвычайное происшествие 16+
 14.00 Место встречи 16+
 16.45 За гранью 16+
 17.50 ДНК 16+
 20.00 Т/с "БИМ" 16+
 22.15 Праздничный концерт 12+
 00.20 Т/с "БЫВШИХ НЕ БЫВАЕТ" 16+

Программа телевидения

28 апреля 2023 года, пятница, № 33 (10385)

Воскресенье,
7 мая

06.00 Х/ф "ФАРТ" 12+
 07.35 Утро первых 16+
 08.05, 18.00 Неделя 16+
 09.00 Спасайся, кто хочет 16+
 09.45 Культурная среда 10.00 Персона 12+
 10.30 Азбука здоровья 10.45 Откровенно о важном 12+
 11.15 На спорте 12+
 11.45 Клён 12+
 12.05 Детский канал 6+
 13.20 Т/с "ЗЕМЛЯ ОБЕТОВАННАЯ" ОТ ИОСИФА СТАЛИНА" 17.00 Карт-бланш 16+
 19.00 Х/ф "ЗВЁЗДЫ" 20.40 Х/ф "ДНЕПРОВСКИЙ РУБЕЖ" 12+
 22.55 Землетрясение 12+
 00.35 Х/ф "СВЕТ И ТЕНЬ" 16+

ПЕРВЫЙ

06.00, 10.00, 12.00 Новости 06.10, 01.05, 01.45, 02.25, 03.05, 03.40, 04.15, 04.50, 05.25 Подкаст.Лаб 16+ 06.55 Играй, гармонь любимая! 12+ 07.40 Часовой 12+ 08.10 Здоровье 16+ 09.20 Мечталлон. Национальная Лотерея 12+ 09.40 Непутевые заметки 12+ 10.15 Жизнь своих 12+ 11.10 Повара на колесах 12.15 Видели видео? 0+ 13.35 Леонид Быков. Арфы нет-возьмите бубен! 16+ 14.35 Х/ф "ОСВОБОЖДЕНИЕ". "ОГНЕННАЯ ДУГА" 12+ 16.20 Освобождение. Прорыв 12+ 18.00 Вечерние Новости 19.00 Две звезды. Отцы и дети. Новый сезон 12+ 21.00 Время 22.35 Польша. Отравленные ненавистью 16+ 23.35 Специальный репортаж. "Уроки музыки" 16+ 00.35 На Футболе с Денисом Казанским 18+

ПЕРВЫЙ

05.00 Доброе утро 12+
 09.00, 12.00, 15.00 Новости 09.20 АнтиФейк 16+
 09.55 Жить здорово! 16+
 09.20 АнтиФейк 16+
 09.55 Жить здорово! 16+
 10.45, 12.15, 15.15, 16.50, 18.20 Информационный канал 16+
 16.00 Мужское / Женское 16+
 18.00 Вечерние Новости 19.50 Куклы наследника Тутти 16+
 21.00 Время 22.00 Т/с "ПО ЗАКОНАМ ВОЕННОГО ВРЕМЕНИ" 12+
 23.00 Большая игра 16+
 00.00, 00.40, 01.20, 02.00, 23.00 Маэстро 12+
 00.00, 00.40, 01.20, 02.00, 02.40, 03.05, 03.25, 04.00 Подкаст.Лаб 16+

ПЕРВЫЙ

05.00 Доброе утро 12+

09.00 Умницы и умники

09.45 Слово пастыря 0+

10.00, 12.00 Новости

10.15 Поехали! 12+

11.10 Про喻! 0+

12.15 Видели видео? 0+

13.35 Х/ф "МУЖИКИ!" 0+

15.30 Алексей Леонов.

Космос внутри 12+

17.00 Все звезды русского космоса 12+

18.00 Вечерние Новости

18.20 Кто хочет стать миллионером? 12+

19.20 Ежегодная церемония вручения премии "Шансон года" 12+

21.00 Время

21.35 Сегодня вечером

23.35 Д/ф "Эннио. Мэстро" 12+

02.20, 02.55, 03.30, 04.05,

РОССИЯ 1

05.00 Утро России. Суббота 12+

08.00 Местное время.

Вести-Калуга

08.20 Местное время.

Суббота

08.35 По секрету всему

свету 12+

09.00 Формула еды 12+

09.25 Пятеро на одного

10.10 Сто к одному 12+

11.00, 17.00, 20.00 Вести

11.40 Доктор Мясников

12.45 Т/с "ПЕРЕКАТИ-ПОЛЕ" 16+

18.00 Привет, Андрей!

21.00 Х/ф "ПРИЗРАЧНОЕ СЧАСТЬЕ" 12+

00.40 Х/ф "НИ ЗА ЧТО

НЕ СДАМСЯ" 12+

HTB

04.45 Т/с "ПЛЯЖ" 16+

08.00, 10.00, 16.00 Се-

годня

08.20 У нас выигрыва-

ют! 12+

10.20 Первая передача

11.00 Чудо техники 12+

Конкурс

ПОЛОЖЕНИЕ о проведении районного конкурса детского рисунка «Я живу в России»



1. Общие положения.

1.1. Конкурс рисунков «Я живу в России» проводится в целях воспитания патриотизма, укрепления гражданского самосознания подрастающего поколения, формирования у детей и подростков позитивных интересов, активной гражданской позиции, познания родного края, знакомства с традициями и культурой коренных народов регионов России.

2. Задачи конкурса.

2.1. Задачи конкурса:

- развитие творческого потенциала у детей;
- повышение гражданской и творческой активности детей;
- знакомство с традициями и культурой коренных народов регионов России;
- познание родного края.

3. Участники конкурса.

3.1. Воспитанники детских садов и общеобразовательных школ Спасс-Деменского района и другие учреждения.

4. Порядок организации и проведения конкурса.

4.1. В Конкурсе участвуют дети в возрасте от 5 до 18 лет. Возрастные группы:

- I группа - 5 - 8 лет;
- II группа - 9 - 13 лет;
- III группа - 14 - 18 лет.

4.2. К участию в Конкурсе рисунков не допускаются коллективные работы.

4.3. От одной образовательной организации может принимать участие неограниченное количество учащихся.

4.4. Направления конкурсных работ (рисунков):

- природа моего родного края;
- традиции, культура и быт народов региона;
- экологические традиции.

5. Порядок проведения конкурса.

5.1. Для участия в конкурсе подают заявки вместе с работами до 28 апреля 2023 г.

5.2. Конкурс и выставка работ проводится с 28 апреля по 15 мая 2023 года в районном Доме культуры.

5.3. Подведение итогов конкурса состоится 15 мая 2023 г.

6. Требования к представленным работам.

6.1. Заявка на участие и согласие предоставлять только в печатном, электронном виде.

6.2. Требования к художественным работам:

Техника выполнения свободная. Размер работ - формат А-3, А-4. Рисунки оформляются в паспарту (белая рамка, ширина рамки - 4 см). В нижнем правом углу размещается этикетка.

ПАСПОРТ РАБОТЫ:

- название конкурса;
- название работы;
- фамилия, имя автора;
- возраст автора;
- название учреждения;
- ФИО педагога.

7. Подведение итогов.

7.1. Итоги подводятся в соответствии с критериями Положения о конкурсе.

Критерии оценки конкурсных работ:

- оригинальность идеи;
- оформление работы;
- соответствие теме конкурса;
- техника и качество работы;
- художественное мастерство;
- творческий замысел;
- самостоятельность выполнения работ;
- эстетичность в оформлении работы.

В результате оценки конкурсных работ по каждой возрастной категории выявляются победители и награждаются дипломами и памятными призами за 1,2,3 места; остальные участники награждаются дипломами.

Прокуратура информирует

Можно ли оплачивать свои покупки найденной банковской картой

При находке чужой банковской карты использовать ее для оплаты запрещено законом, поскольку находящиеся на ее счете денежные средства принадлежат владельцу

Уголовным законодательством использование чужой банковской карты для оплаты

покупок, в том числе, когда карта была найдена, рассматривается как хищение средств с банковского счета (кража).

В силу пункта «г» части 3 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации кража, совершенная с банковского счета, а равно в отношении электрон-

ных денежных средств наказывается в том числе лишением свободы сроком до шести лет.

При потере банковской карты, желательно сразу заблокировать ее, обратившись в банк или посредством соответствующего электронного приложения банка.

О порядке рассмотрения обращений граждан в ходе исполнительного производства

Федеральным законом от 02.05.2006 №59-ФЗ "О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации" установлен срок рассмотрения обращений, который составляет 30 дней.

Вместе с тем, статьей 64.1 Федерального закона от 02.10.2007 №229-ФЗ «Об исполнительном производстве» (далее - Закон №229) установлен более сжатый срок рассмотрения обращений, который составляет 10 рабочих дней.

Обращения, поданные в службу судебных приставов, могут быть рассмотрены в порядке 10 рабочих дней, если заявитель

является стороной исполнительного производства, то есть должником или взыскателем. Однако не каждое обращение подлежит рассмотрению в указанном порядке.

В порядке ст. 64.1 Закона №229 подлежат рассмотрению обращения, содержащие просьбу о совершении конкретных исполнительных действий, применении мер принудительного исполнения в рамках исполнительного производства, иные заявления, ходатайства, поданные сторонами производства, по результатам рассмотрения которых судебному приставу - исполнителю необходимо при-

нять процессуальное решение об удовлетворении полностью или частично либо об отказе в удовлетворении заявления.

В тех случаях, когда заявления, ходатайства не содержат просьб в совершении конкретных исполнительных действий, применении мер принудительного исполнения, судебный пристав-исполнитель рассматривает их в соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006 №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».

**А. ЛОЗОВСКАЯ,
помощник прокурора
Спасс-Деменского района.**

УФНС России по Калужской области напоминает!

В России подходит к завершению Декларационная кампания 2023 года

В срок не позднее 2 мая 2023 года должны отчитаться о доходах, полученных в 2022 году, граждане РФ, иностранные граждане и лица без гражданства - физические лица следующих категорий:

- физические лица, получившие доходы от продажи имущества (домов, земельных участков, квартир, транспортных средств и иного имущества), находившегося в собственности менее минимального срока владения, при этом в случае продажи недвижимого имущества на сумму до 1 млн. рублей, а иного имущества - до 250 тыс. рублей в год, налогоплательщику больше не нужно сдавать декларацию 3-НДФЛ.

- физические лица - налоговые резиденты, получившие доходы за пределами Российской Федерации;

- физические лица, получившие доходы от сдачи имущества в аренду, жилья внаем;

- физические лица, получившие в дар недвижимое имущество, транспортные средства, акции, доли, пая от лиц, не являющихся близкими родственниками;

- физические лица, получившие выигрыши в сумме не более 15000 рублей, выплачиваемые операторами лотерей, распространителями, организаторами азартных игр, проводимых в букмекерской конторе и тотализаторе;

- физические лица, получившие другие доходы, с которых не был удержан налог на доходы физических лиц налоговыми агентами (если налоговый агент не сообщил в налоговый орган о невозможности удержать налог);

- индивидуальные предприниматели, нотариусы, занима-

ющиеся частной практикой, адвокаты, учредившие адвокатские кабинеты, и другие лица.

Оплатить НДФЛ, исчисленный в декларации, необходимо до 17 июля 2023 года.

Предельный срок подачи декларации 2 мая 2023 года не распространяется на получение налоговых вычетов. Для их получения направить декларацию можно в любое время в течение года.

Декларацию можно подать в налоговый орган по месту своего учета или в МФЦ, а также можно заполнить на сайте www.nalog.gov.ru через сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» или через программу «Декларация». Для этого следует заполнить форму 3-НДФЛ, утвержденную приказом ФНС России от 15.10.2021 N ЕД-7-11/903@.

Отделения Почты России изменят график работы в майские праздники

1 и 9 мая станут выходными днями для всех почтовых отделений, кроме круглогодичных в Москве и Санкт-Петербурге.

8 мая почтовые отделения будут работать по графику воскресенья, за исключением отделений с круглогодичным режимом работы.

С 2 по 7 мая почтовые отделения по всей стране будут работать в обычном режиме.

В выходные дни почтальоны не будут разносить письма и периодические печатные издания. Пенсии и пособия они доставят по графику, согласованному с региональными отделениями Социального фонда РФ, с учётом особенностей конкретных регионов.

Уточнить актуальное расписание работы или найти на карте ближайший открытый почтовый офис можно на сайте почта.ru или в мобильном приложении компании.

Информационная справка

АО «Почта России» - цифровая почтово-логистическая компания, один из крупнейших работодателей России, объединяющий 310 000 сотрудников. Входит в перечень стратегических предприятий. Региональная сеть Почты России включает 38 000 отделений по всей стране.

Дорогие братья и сестры!

С 29 апреля по 9 мая в храме Преображения Господня г. Спас-Деменска будут пребывать ковчеги с частицами мощей святого великомученика и Победоносца Георгия и блаженной Матроны Московской.

Перед святынями будут совершаться молебны о нашем воинстве и даровании победы.

Богослужения будут совершаться согласно расписанию.

Прибытие святынь в храм 29 апреля в 10.00 час.

Отбытие мощей 9 мая в 14.00.

Храм открыт ежедневно с 9.00 до 14.00 час.



**Расписание Богослужений
в храме Преображения Господня
г. Спас-Деменска на период пребывания
святынь с 29 апреля по 9 мая 2023 г.**

29 апреля Суббота 10.00 Прибытие святынь. Молебен. Панихида.
17.00 Всенощное бдение.

**Неделя 3-я по Пасхе.
Святых жен-мироносиц.**

30 апреля Воскресенье 08.30 Исповедь. Часы.
09.00 Божественная Литургия.
Молебен перед святынями с крестным ходом.

1 мая Понедельник 10.00 Молебен перед святынями с акафистом св. вмч. Георгию Победоносцу с молитвой о воинах и даровании победы.

Память блж. Матроны, старицы Московской.

2 мая Вторник 08.30 Исповедь. Часы.
09.00 Божественная Литургия. Молебен перед святынями.

3 мая Среда 10.00 Молебен перед святынями с акафистом св. вмч. Георгию Победоносцу с молитвой о воинах и даровании победы.

4 мая Четверг 10.00 Молебен перед святынями с акафистом св. блаженной старице Матроне Московской с молитвой о воинах и даровании победы.

5 мая Пятница 17.00 Всенощное бдение.

Память св. вмч. Георгия Победоносца.

6 мая Суббота 09.00 Божественная Литургия. Молебен. Панихида.
17.00 Всенощное бдение.

Неделя 4-я по Пасхе, о расслабленном.

7 мая Воскресенье 08.30 Исповедь. Часы.
09.00 Божественная Литургия.
Молебен перед святынями с крестным ходом.

8 мая Понедельник 10.00 Молебен перед святынями с акафистом св. блаженной старице Матроне Московской с молитвой о воинах и даровании победы.

9 мая Вторник 10.00 Благодарственный молебен перед святынями с молитвой о победе.
Панихида о воинах.
14.00 Отбытие святынь.



ОБЪЯВЛЕНИЯ

Вниманию населения!

В редакции газеты «Новая жизнь» можно приобрести книгу местного автора А. Ребенка «Спас-Деменский медиан».

ПРОДАЕТСЯ дом с участком, тел. 8-906-063-39-59.

XXX

ПРОДАЮТСЯ пчелы, тел. 8-961-126-48-32, 2-29-34.

XXX

ПРОДАЕТСЯ сетка рабицы оцинкованная - 630 руб., столбы - 340 руб., калитки, ворота. Доставка бесплатная, тел. 8-903-010-98-04, 8-916-964-50-40.

XXX

СДАЕТСЯ однокомнатная квартира в Москве (г. Московский), тел. 8-926-320-12-38.

XXX

Бурение скважин, тел. 8-905-696-94-41.

XXX

Бурение скважин, тел. 8-915-645-74-73.

XXX

Кровля, заборы, фасады. Замер, доставка, монтаж, тел. 8-920-093-76-98, 8-919-030-74-84.

XXX

Услуги печника, тел. 8-906-642-09-95.

КУПЛЮ:
перо утиное, гусиное; б/у подушки, перины; рога олена, лося;
б/у газ. колонки, тел. 8-988-250-74-72.

ГАРАЖИ

7 размеров,
от 39000 руб., с подъемными воротами. Установка за 3 часа, тел. 8-960-549-97-77.

АВТОВЫКУП В ЛЮБОМ СОСТОЯНИИ.

Отечественные, иномарки, битые, не на ходу.
Срочно. Дорого. Эвакуатор.



Помощь при подборе авто.
Тел. 8-920-873-05-17.

Городской парк 08 МАЯ 18:00

9 мая

Песни нашей победы!

★★★

"СПАСИБО, ЗА ЧИСТОЕ НЕБО!"
ПЕСНИ И СТИХИ ВОЕННЫХ ЛЕТ В ИСПОЛНЕНИИ
работников культуры

Вниманию спасдеменцев!

Продолжается подписка на
II полугодие 2023 года
на районную газету «Новая жизнь».

Цена:
на 6 месяцев - 584 руб. 46 коп.;
на 3 месяца - 292 руб. 23 коп.;
на 1 месяц - 97 руб. 41 коп.

**Подписная цена
в редакции
(без доставки):**

на 6 месяцев - 240 руб.,
на 3 месяца - 120 руб.,
на 1 месяц - 40 руб.



Сделать подписку можно у почтальона,
в отделении связи или в редакции.

**НАТЯЖНЫЕ
ПОТОЛКИ** **РУЛОННЫЕ
ШТОРЫ**
Фотопечать
Текстурные
Любая сложность

Мы работаем -
Вы отдыхаете!!!

ТВОЁ НЕБО 8-953-338-45-45
www.tvoe-nebo40.ru

Друзья, одноклассники глубоко скорбят по поводу безвременной смерти ФИЛЕНКОВА Вячеслава и выражают искренние соболезнования родным и близким.

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Калужской области
Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Индекс для подписки ПР284.

Цена свободная.

Главный редактор В. Н. ФИТИСОВА.

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе.
Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104.
Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59.
E-mail: novaja@kaluga.ru Дежурный редактор К.Б. ВЛАСЕНКОВА.

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 obizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1200. Заказ Подписано в печать 26.04.2023 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.